

# FICHA TÉCNICA SEMOLA DE TRIGO

ELABORADO POR: ASESOR APROBADO POR: GERENCIA FECHA: ENERO 2022 VERSIÓN:1 CÓDIGO: FT-14

# 1. **DENOMINACIÓN LEGAL DEL PRODUCTO**SEMOLA DE TRIGO.

# 2. DENOMINACIÓN DE FANTASÍA O COMERCIAL NO EXISTE.

## 3. MARCAS QUE RESPALDAN POR ESTA FICHA TÉCNICA PRODUCTO SALUGRAN LM S.A.S

# **4. PRESENTACIÓN COMERCIAL** 250g, 500g, 1000g.

#### 5. NUMERO DE REGISTRO SANITARIO

#### 6. DESCRIPCIÓN FÍSICA DEL PRODUCTO

PRODUCTO DE LA MOLIENDA DE TRIGO. ES UNA HARINA GRUESA, NO INTEGRAL, FORMADA POR FRAGMENTOS DEL INTERIOR DEL GRANO DE TRIGO.

### 7. CARACTERÍSTICAS SENSORIALES

CARACTERÍSTICAS	ESPECIFICACIONES
TEXTURA	GRANULADA.
COLOR	AMARILLO SUAVE.
OLOR	CARACTERISTICO DEL PRODUCTO.
SABOR	CARACTERISTICO DEL PRODUCTO.

#### 8. COMPOSICIÓN CUALITATIVA.

SEMOLA DE TRIGO, NIACINA, HIERRO, VITAMINA B1, VIATMINA B2 Y ACIDO FOLICO.

### 9. MODO DE CONSERVACIÓN

CONSÉRVESE EN UN LUGAR FRESCO Y SECO.

10. VIDA UTIL 8 MESES.